



Глава администрации Сальского городского поселения и его заместитель предстанут перед судом за получение взятки в особо крупном размере



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации Сальского городского поселения Евгения Борисенко и его заместителя Сергея Кашникова по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с вымогательством взятки).

По версии следствия, в декабре 2020 года глава администрации Сальского городского поселения Ростовской области, действуя по предварительному сговору со своим заместителем, через посредника, получили от представителя коммерческой организации взятку в размере 2,5



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

миллионов рублей за оказание содействия при исполнении муниципального контракта по благоустройству объекта «Городской парк культуры и отдыха», расположенного в г. Сальске.

В ходе проведенных следователями совместно с сотрудниками УФСБ России по Ростовской области следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемые были задержаны. По ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после вручения обвиняемым копий обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении посредника выделено в отдельное производство в связи с заключением соглашения о досудебном сотрудничестве и, в настоящее время, рассматривается судом.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1622439>